

## Заседание НСГ отложено. Депутаты соберутся вновь



**Заседание Народного Собрания Гагаузии, намеченное на 30 сентября, завершилось безрезультатно. Несмотря на имеющийся кворум, в нем приняли участие 27 депутатов, народные избранники не смогли поработать.**

же ряд других вопросов, касающихся деятельности законодательного и исполнительного органов автономии.

При обсуждении необходимости рассмотреть 12-й вопрос повестки дня, который тоже предлагалось перенести, после бурных обсуждений, взаимных упреков и обвинений, депутаты также большинством голосов решили перенести заседание законодательного органа и встретиться позже.

В начале недели Президиум НСГ определит очередную дату заседания и повестку дня, вот только согласятся ли с ней депутаты, не найдут ли новых причин, чтобы не обсуждать предложенные вопросы или просто их отменить, вопрос остается открытым.

**Наш корр.  
Фото В.ЯНЧОГЛЮ**

Более 2 часов они обсуждали предложенную к рассмотрению повестку дня, почти половину вопросов было предложено перенести: одни по причине отсутствия докладчика, другие – из-за недостаточной подготовки, третьи – из-за того, что депутаты, якобы не успели познакомиться с подготовленными к заседанию материалами. В итоге большинством голосов присутствующих были отложены вопросы, связанные с выполнением Исполнительным Комитетом Гагаузии ряда постановлений Народного Собрания за 3 последние года, предоставлением налоговых каникул ряду предприятий. Народные избранники не посчитали нужным заслушать информацию о реформировании учебных заведений Гагаузии в 2011-2012гг, отчеты о работе ОК «Телерадио Гагаузии» и главного управления сельского хозяйства и экологии Гагаузии, об организации деятельности МП «Гагауз Концерт», информацию по депутатским запросам, а так-

**P.S.** В ходе заседания А.Харламенко обвинила М.Формузула в том, что он вручил Почетную грамоту Башкана и НСГ депутату Парламента Молдовы П.Влаху, которую она не подписывала. В ответ М.Формузал поставил ей в вину ситуацию, когда депутаты НСГ голосовали за предоставление налоговых каникул для МП «Су-канал» на 1 год, а в документах этот срок был изменен на 3 года. Оба заявили, что обратятся в прокуратуру за расследованием.

## Отметили День учителя

4 октября в Комрате состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня учителя. На мероприятии присутствовали Башкан Гагаузии М.Формузал, депутаты Парламента Республики Молдова Петр Влах и Ирина Влах, советник премьер-министра Леонид Бужор, депутаты Народного Собрания и члены Исполкома Гагаузии, а также работники образования со всех учебных заведений автономии.

Начальник главного управления образования Гагаузии Вера Балова поздравила своих коллег, отметив, что «миссия учителя почетна и очень ответственна». «Учитель должен обладать высоким профессионализмом, чтобы научить детей самостоятельно мыслить.

Наша задача – воспитать достойных жителей Гагаузии и Молдовы», - подчеркнула Балова.

За многолетний добросовестный труд в области образования, значительный вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения и в связи с празднованием Дня учителя, педагоги Стойнов Георгий Степанович, Ротару Сильвия Михайловна, Петрова Софья Константиновна, Тельпиз Вера Дмитриевна получили грамоты о присвоении Почетного звания «Заслуженный педагог Гагаузии». Кроме того, Башкан Гагаузии вручил серебряную медаль за выдающиеся успехи в учебе выпускнику Вулканештского лицея №2 Дмитрию Узуну.

## Д. Пулбере – альтернативный кандидат в президенты?

Бывший председатель Конституционного суда Думитру Пулбере может стать альтернативным кандидатом на должность главы государства. В передаче «Фабрика» политический аналитик Игорь Боцан предположил, что именно эту тему обсуждали на встрече во вторник Влад Филат и Владимир Воронин.

Игорь Боцан считает, что будучи главой Конституционного суда, Пулбере осмелился сделать достаточно резкие заявления о том, что парламент уже два года нарушает законодательство, не избрав президентом страны. И именно

эти заявления привлекли к нему внимание как лидеров ПКРМ и ЛДПМ, так и обычных граждан. «Его слова вызвали резонанс. Абсолютное большинство граждан, по крайней мере те, кто голосует за ПКРМ и ЛДПМ, наверное, смотрят сейчас на Пулбере как на гражданина, который осмелился и даже полатился должностью председателя КС. И по идее, он мог бы рассчитывать во всей этой истории на то, чтобы с ним рассчитались президентским постом», — предположил политический аналитик.

Напомним, что в начале сен-

тября экс-председатель КС Думитру Пулбере заявил, что парламент два года нарушает Конституцию, не избирая главу государства. По его словам, основной закон нарушается с сентября 2009 года, с тех пор, как должность и.о. президента занял Михай Гимпу, а затем и Мариан Лупу.

«Нарушили в 2009, в декабре 2010 и нарушают до сих пор. Так как в повестку дня заседания так и не был включен вопрос об избрании главы государства, как это предусмотрено Конституцией», — отметил Пулбере.

## С международным Днем работников почты!

Центр почтовой связи Комрат сердечно поздравляет всех работников почты с профессиональным праздником - международным Днем работников почты - 9 октября.

Пусть удача сопутствует вам в вашем нелегком труде, пусть небо над головой будет всегда мирным, а любовь и уважение ваших родных и близких - безмерным.

Здоровья вам, успехов и везения во всем!

\* \* \*

**Редакция газеты «Вести Гагаузии» присоединяется к поздравлениям.  
С праздником, коллеги!**

## К сведению экономических агентов АТО Гагаузия, осуществляющих поставку товаров, работ и услуг бюджетным учреждениям региона!

Главное управление экономического развития, торговли, сферы услуг и внешнеэкономических связей АТО Гагаузия, совместно с Агентством государственных закупок РМ проводит семинар на тему: «Нормативная и законодательная база, регулирующая процедуру государственных закупок товаров, работ и услуг».

**Семинар состоится 11 октября 2011г., в 10-00 ч. в мун. Комрат, ул. Ленина, 198, в актовом зале теоретического лицея им. Г. Гайдари.**

Справки по телефону 0 298 2-23-97.

## Несчастный случай в Бешалме, причиной трагедии стали спички

Двое мальчиков 5 и 7 лет играли рядом со сложными из набора стеблями кукурузы. Они соорудили там своеобразный шалаш и уже не один раз проводили там свое свободное время. На этот раз их игрушкой стали спички. Как выяснилось, мальчики попытались поджечь сложенную кукурузу снаружи, потом изнутри. Бабушка старшего мальчика, заметив огонь, сообщила в

пожарную службу, тушить пожар ей помогли и соседи.

Как сообщил старший инспектор, капитан спасательной службы отдела пожарной безопасности управления чрезвычайных ситуаций Гагаузии М.И. Кысса, огонь быстро распространился по сухой ливне и перекинулся на виноградную лозу. По всей видимости дети испугались, в панике старший сумел выбраться,

а младший еще глубже забился под листья. Все силы были направлены на тушение огня, никто из взрослых не знал, что под горящими листьями – ребенок. Труп 5-летнего мальчика спасатели обнаружили уже после локализации пожара.

Будьте внимательны, не оставляйте детей без присмотра, не разрешайте им играть со спичками.

**Наш корр.**

## Семена к осеннему севу

Семеноводческое хозяйство ООО «Майдан-Групп» реализует первоклассные семена **озимой пшеницы** сортов: «Куяльник», «Лиона», «Кирия», «Ласточка», «Нота», «Таня», **озимого ячменя** сортов: «Федор», «Добрыня», «Кондрат», «Достойный».

Обращаться по телефонам: 0(696)01659 или 55-2-10.